REGULAMIN WARSZTATÓW „CHEMIA PRZYSZŁOŚCI FUTURELAB”  
1. POSTANOWIENIA OGÓLNE
Niniejszy Regulamin określa zasady zapisów oraz uczestnictwa w zajęciach dla młodzieży organizowanych w dniu 11.08.2025 r. przez FutureLab Politechniki Krakowskiej, zwaną dalej „Organizatorem”.
Zajęcia odbywają się w dniu 11.08.2025 r. w godz. 10:00-14:00. W laboratoriach Wydziału Inżynierii i Technologii Chemicznej Politechniki Krakowskiej przy ul. Warszawskiej 24.
Zajęcia prowadzone są przez pracowników dydaktycznych Politechniki Krakowskiej, spełniających wymogi określone w Rozporządzeniu Ministra Edukacji Narodowej z dnia 30 marca 2016 r. w sprawie wypoczynku dzieci i młodzieży (Dz.U. z 2016 r., poz. 452, z późn. zm.).
2. ZAPISY NA WARSZTATY
· W zajęciach może uczestniczyć młodzież w wieku od 13 do 18 lat.
· O zakwalifikowaniu dziecka na zajęcia decyduje kolejność zgłoszeń.
· Dzieci, które nie zostały zakwalifikowane na zajęcia z powodu wyczerpania limitu miejsc, zostaną wpisane na listę rezerwową.
· W przypadku rezygnacji z uczestnictwa w warsztatach zakwalifikowanego dziecka, zwolnione miejsce zaproponowane zostanie osobie z listy rezerwowej według kolejności zgłoszeń.

3. ZASADY UDZIAŁU W ZAJĘCIACH
· Zajęcia odbywają się według szczegółowego harmonogramu.
· Uczestnicy zobowiązani są do punktualności oraz stosowania się do poleceń Organizatora oraz prowadzących zajęcia wychowawców i instruktorów.
· W czasie trwania zajęć uczestnicy nie mogą samowolnie i bez opieki oddalać się od grupy i od prowadzących.
· Organizator zobowiązuje się do zapewnienia opieki podczas trwania zajęć, od momentu rozpoczęcia zajęć do ich zakończenia.
· W porze zakończenia zajęć rodzic/opiekun prawny zobowiązany jest niezwłocznie odebrać uczestnika z zajęć. Uczelnia nie zapewnia opieki poza ramami określonymi w harmonogramie.
· Organizator nie ponosi odpowiedzialności za uczestników pozostawionych bez opieki przed rozpoczęciem lub po zakończeniu zajęć.
· W przypadku naruszenia przez uczestnika zasad współżycia społecznego w grupie oraz norm kultury osobistej Organizator zastrzega sobie prawo do skreślenia uczestnika z listy uczestników zajęć, o czym powiadomi jego rodzica/opiekuna prawnego.
· Za szkody wyrządzone przez uczestnika zajęć odpowiadają rodzice lub prawni opiekunowie.
· Organizator nie odpowiada za rzeczy zagubione przez uczestników w czasie zajęć oraz za zniszczenia mienia należącego do innych uczestników, a dokonanych przez uczestników zajęć.

4. REZYGNACJA Z ZAJĘĆ
· Rezygnacje z zajęć przyjmowane są do 2 dni przed ich rozpoczęciem. Ze względu na bezpłatny charakter warsztatów organizator prosi o rozważne zapisywanie się na nie.
· W przypadku nieobecności dziecka na zajęciach, rodzic/prawny opiekun ma obowiązek niezwłocznego powiadomienia o tym fakcie Organizatora –FutureLab PK.

5. POSTANOWIENIA KOŃCOWE
· Organizator nie zaleca zabierania na czas zajęć cennych urządzeń, niekoniecznych do udziału w zajęciach.
· Organizator zajęć zastrzega sobie prawo do zmian w programie zajęć z uwagi na wyjątkowe sytuacje.
· W sprawach nieuregulowanych niniejszym regulaminem zastosowanie mają przepisy prawa powszechnie obowiązującego, w szczególności ustawa z dnia 7 września 1991 r. o systemie oświaty (Dz.U. z 2020 r. poz. 1327) oraz Rozporządzeniu Ministra Edukacji Narodowej z dnia 30 marca 2016 r. w sprawie wypoczynku dzieci i młodzieży (Dz.U. z 2016, poz. 452, z późn. zm.).
· Rejestracja na wydarzenie jest równoznaczne z akceptacją treści regulaminu.
